

Газета Губернского колледжа г. Похвистнево

Mons 2023









Первый опыт совместной конференции со студентами СамГМУ

ГМУ «Добрые новости»

День начала Великой Отечественной войны

-стр.4-

Время возможностей

-стр.5-

В добрый путь, выпускники!

-стр.5-

-стр.2-

-стр.3-

ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ СТУДЕНТОВ

## Первый опыт совместной конференции со студентами СамГМУ



30 мая 2023 г. впервые состоялось совместное заседание СНК кафедры анатомии человека, кафедры истории Отечества, медицины и социальных наук СамГМУ и ГБПОУ СО «Губернский колледж города Похвистнево» в дистанционном формате.

Со стороны СНК кафедры анатомии человека, кафедры истории Отечества, медицины и социальных наук Самарского государственного медицинского университета были представлены доклады на следующие темы:

- 1) «Великая Отечественная война в судьбе Э. А. Адыширин-Заде и его профессиональная жизнь в послевоенный период». Докладчик выделил главные черты личности этого человека, а также влияние на него самого и его деятельность тяжёлых военных условий.
- 2) «Анатомическое строение сказочных существ». Потрясающий доклад, в конце которого докладчица пришла к выводу, что существование мифических существ маловероятно. А жаль...

Со стороны студентов нашего колледжа специальности 34.02.01 Сестринское дело под руководством Баландиной Анастасии Владимировны были представлены доклады на темы:

1) «Феномен корковой слепоты», докладчик Гиниятуллина Альбина, 522 группа. Главной проблемой доклада была так называемая псевдослепота, уникальное явление, которое позволяет

людям с повреждениями зрительной коры больших полушарий ориентироваться в пространстве.

2) «Различные типы телосложения человека», докладчики Ульрих Юлия, Лустина Любовь, 521 группа. В докладах были рассмотрены типы телосложения, дана характеристика эндо-, мезои эктоморфов.

Мероприятие было весьма познавательным. Кроме того, оно очень важное, так как позволяет поддержать связь между колледжем, учреждением СПО и Самарским государственным медицинским университетом, учреждением, являющимся пределом мечтаний для многих из тех, кто хотел бы связать свою жизнь с медициной.

Ведущий конференции в своем выступлении отметил, что наш город славится династией врачей из семьи Шайхутдиновых, перед опытом и преданностью профессии которых преклоняется молодое поколение докторов.

Это был очень полезный опыт общения и взаимодействия студентов и преподавателей. Мы надеемся, что в будущем такие совместные конференции станут доброй традицией и будут способствовать добрым партнерским отношениям между колледжем и СамГМУ.

Ульрих Юлия, обучающаяся 2 курса специальности Сестринское дело

#### ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ СТУДЕНТОВ

## «Добрые новости»

7 июня студенты Губернского колледжа города Похвистнево ездили в Самару на Форум социальной рекламы и общественных инициатив «Добрые новости».

«Добрые новости» - федеральный проект,



на участие в конкурсах которого было подано в этом году 720 заявок. В рамках проекта в течение нескольких месяцев проводились онлайнлектории, общая аудитория их участников составила более 44 тысяч человек. Финальной частью проекта стал XII межрегиональный Форум социальной рекламы и общественных инициатив «Добрые новости», проходивший в спортивнообразовательном центре «Грация» в Самаре.

В ходе этого мероприятия проводилась работа интерактивных выставок лучших реализованных социальных проектов Самарской области. Выставка состояла из 5 дискуссионных пло-



щадок. Участники и гости мероприятия получили возможность послушать спикеров федерального уровня на различные темы, от геобрендинга до социальной эффективности медиа и сценариев информационной войны. Помимо этого, свою работу развернули различные туристические, волонтерские, историко-патриотические и краеведческие выставки.

Проходило несколько конкурсов:

Конкурс социальной рекламы и общественных инициатив "Добрые новости";

Конкурс юных журналистов "Юнкор";

Конкурс социальных плакатов;

Конкурс лучших реализованных социальных проектов.

Форум завершило пленарное заседание, в ходе которого были подведены итоги работы



дискуссионных площадок, а также состоялось торжественное награждение победителей конкурсов: социальной рекламы и общественных инициатив «Добрые новости», юных журналистов «Юнкор», социальных плакатов, лучших реализованных социальных проектов.

Полубелова Полина, обучающаяся 2 курса специальности Преподавание в начальных классах

## День начала Великой Отечественной войны



22 июня 1941 года является одной из самых печальных дат в истории России. В этот день началась Великая Отечественная война (1941-1945), освободительная война народов СССР против нацистской Германии и ее союзников, являющаяся важнейшей и решающей частью Второй мировой войны.

На рассвете 22 июня 1941 года фашистская Германия без объявления войны напала на Советский Союз. Ее авиация нанесла массированные удары по аэродромам, железнодорожным узлам, военно-морским базам, местам постоянной дислокации войск и многим городам на глубину до 250-300 километров от государственной границы.



Понесенные страной в ходе войны людские потери и материальный ущерб от немецкофашистской агрессии ни с чем не сравнимы. История еще не знала таких разрушений, варварства и бесчеловечности, каким отмечен путь гитлеровцев по советской земле. В этот день народы России скорбят по всем соотечественникам, которые ценой жизни защитили свое Отечество или стали жертвами войн, прежде всего Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

Это одна из самых печальных дат в нашей истории и самая великая страница новейшей ис-

тории России XX века. В исторической памяти народа она сохранилась как символ горя и бедствий, мужества и Победы, доставшейся нашим соотечественникам ценой огромных потерь. Она явилась не только величайшей трагедией советского народа, но и взлетом человеческого духа, огромного патриотизма.

Студенты Губернского колледжа присоединились к Всероссийской акции «Минута молчания». Обучающиеся приняли участие в акции, которая прошла на Аллее Славы г. Похвистнево. Выпускники специальностей «Дошкольное образование» и «Сестринское дело» проходили процедуру Государственной итоговой аттестации и не смогли присоединиться к городскому мероприятию, поэтому ребята и члены государственной комиссии почтили память героев и жертв Великой Отечественной войны минутой молчания в аудиториях.



В День памяти и скорби с 2009 года ежегодно проводится общенациональная акция «Свеча памяти» — по всей России зажигаются свечи в ночной тишине в память о всех тех, кто погиб во время Великой Отечественной войны. Многие из студентов также присоединились к этой акции.

Не будем забывать подвиг тех, благодаря кому мы живы и видим мирное небо над головой!

Косарева Юлия, обучающаяся 2 курса специальности Сестринское дело

# 

ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ СТУДЕНТОВ

### Время возможностей



23 июня 2023 г. студенты Губернского колледжа приняли участие во втором этапе Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей», в том числе 522 группа.

Это одно из мероприятий, проводимых в рамках модернизации службы занятости, которая реализуется в рамках национального проекта «Демография». Всероссийская ярмарка трудоустройства - это комплекс современных площадок, где в режиме реального времени соискатели



могут найти работу или стажировку, а компании – работников. В рамках мероприятия предусмотрены обучающие семинары, мастер-классы и тренинги для соискателей по темам поиска работы и развития профессиональных навыков.

Студенты получили возможность ознакомиться с актуальными вакансиями. На мероприятии присутствовали работодатели и их представители, что позволило участникам побеседовать



и получить информацию об организации, требованиях к соискателям и условиях работы. Это было крайне полезно!

Железнова Елена, обучающаяся 2 курса специальности Сестринское дело

# В добрый путь, выпускники!



В течение июня было самое жаркое и трудное время для выпускников: они защищали квалификационные выпускные работы и проходили демонстрационный экзамен.

23 июня проводились защиты выпускных квалификационных работ. Волновались не только выпускники, но и руководители дипломных работ. Выпускные квалификационные работы, представленные выпускниками, отличались комплексным подходом к решению поставленных задач, глубиной анализа. Представленные работы отмечены высоким качеством защиты с примене-

### ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ СТУДЕНТОВ

нием мультимедийных технологий, имеют большую практическую ценность.

С 27.06 по 29.06.23 г. выпускники проходили аттестационные испытания в формате демонстрационного экзамена по компетенции «Сварочное производство» на базе Самарского колледжа сервиса производственного оборудования имени Героя Российской Федерации Е.В. Золотухина. Демонстрационный экзамен позволяет экспертному сообществу проверить практическую подготовку выпускника.



И вот — свершилось! Вручение дипломов – одно из самых волнующих событий в жизни недавнего студента, а теперь — выпускника. Это самый яркий и торжественный аккорд, которого все ждут на протяжении долгих лет обучения. Позади волнения, тревоги, связанные с итоговой государственной аттестацией. А в день получения дипломов выпускники испытывают радостное волнение. Они понимают, что наступило время прощания с колледжем и вступления в новый этап жизни.

30 июня 2023 года в Губернском колледже города Похвистнево состоялось торжественное вручение дипломов выпускникам по профессиям





«Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки)», «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства», «Мастер отделочных строительных работ», специальностям «Сестринское дело, «Лечебное дело», «Преподавание в начальных классах», «Дошкольное образование».



Выпускникам пожелали, чтобы знания, полученные во время учебы, помогали строить карьеру и добиваться больших успехов в работе, чтобы друзья студенческой поры остались с ними на всю жизнь, чтобы память хранила лучшие и приятные моменты времени учебы в колледже! Пожелали не останавливаться на достигнутом, а развиваться и совершенствоваться в профессиональной деятельности, пожелали всем выпускникам счастья и благополучия!

Поздравляем наших выпускников с окончанием учебы и присвоением квалификации! Удачи вам в трудовой деятельности и личной жизни. В добрый путь!

Анастасия Владимировна Баландина, преподаватель, редактор «Студенческого вестника»